EF 40mm f/2.8 STM
Een veelzijdig, compact en plat objectief. Met een snel, grootste diafragma kun je foto's maken bij weinig licht en de scherptediepte regelen. STM biedt soepele, stille autofocus bij video-opnamen met compatibele camera's.
Voordelen
· Draagbaar, plat ontwerp
· Soepele, stille STM-scherpstelling bij het maken van movies op compatibele camera's
· Snel, grootste diafragma van f/2.8 voor opnamen bij weinig licht
· Korte scherpstelafstand tot minimaal 0,3 m
· Snelle, stille AF voor haarscherpe resultaten
· Superieure kwaliteit van het gehele beeld.
Meer productinformatie
Bekijk de Canon EF 40mm f/2.8 STM in detail
Zeer compact en draagbaar ontwerp

Nooit op stap zonder je EOS. De compacte, platte EF 40 mm f/2.8 STM is buitengewoon dun, zodat je je DSLR altijd kunt meenemen, waar dan ook naartoe.

Soepele en stille AF, STM-scherpstelling voor movies

Snelle en accurate autofocus zorgt voor haarscherpe beelden, zelfs onder de lastigste omstandigheden. Movie Servo AF met STM maakt gebruik van stappenmotortechnologie voor een soepele en stille autofocus bij het filmen met compatibele DSLR's van Canon.

Scherpe opnamen bij weinig licht

Het diafragmabereik van f/2.8-22 biedt je controle over de scherptediepte, zodat je vrij bent om de scherpstelling naar wens te beperken of uit te breiden. Een snel maximaal diafragma maakt opnamen bij weinig licht vanuit de hand mogelijk, zonder dat je flitslicht hoeft te gebruiken.




[bookmark: _GoBack]Geweldige beeldkwaliteit, perfect voor op reis

Een veelzijdige 40-mm brandpuntsafstand is bij uitstek geschikt voor reisreportages. Of je nu portretten, landschappen of het straatbeeld fotografeert, alles kan. Voortreffelijke kwaliteit van het gehele beeld, dankzij asferisch lensontwerp en Super Spectra-coatings.

